(1) bal és jobb oldalan all6 kifejezéseket szorzat alakban felirva, majd atalakitva azt kapjuk, hogy

QSin$+y cosx_y—cosx—i—y =
2 2 2 B

Mivel a zarojelben allo kifejezés (2 sin% - sin g)—vel egyenld, (1) akkor és csak akkor teljesiil, ha

vagy JCT-i-y =kym, vagy % = kom, vagy % = ka7

(k1, ka2, k3 egész szamok). (2) szerint azonban
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azaz csak ki = ko = k3 = 0 lehetséges. Igy az egyenletrendszernek attol fiiggGen, hogy a fenti harom eset koziil melyik
kovetkezik be, a kovetkezd hat megoldasa van:
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